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p=m=V o2l + alisll = amn:dlahSJI
m=pxV 023l x awaaall alisll = ahSJI awoanl| alisll
V=m=<+p qn;:llalﬁll.ahﬁll-,n;_\:\ll
olwll oléo x owonill wile aslwall = aduéall asluwall
olwll oloo + aduenll asbwall = awanil wle aslwall e 'le
........................................................................................................... Péolnﬂlg
ouonil wile asbwall + adudall aslwall = auwanill alw
x 60 x 60
> . > i
H< min s ulojll
+ 60 + 60
km hm dam m dm cm mm "
| Jlgbll yolis
t q kg hg dag g dg cg mg
Jusll golis
hm? dam? m?
yold
aalwaoll

-1 -1-0-01-0-01-1-1-1- Iht}dal}t

paall yolsd
aauwllg

.......................................................................................................................................................

moT mAYIZ.




